


Emile Elemental- Compromiso de Politica de Padre y familia

Los Padres y el personal de Emile Elemental han desarrollado y acordado a las siguientes Policas de Participacion de Padres. La politica se enviara a casa con el ultimo reporte de progreso del ano y al principio del ano escolar con los paquetes del primer dia.
Con el fin de construir una asociación dinamica entre hogar-escuela, proporcionaremos lo siguiente:

· Una reunion annual en la que los padres aprenderan acerca de los requisitos de la escuela en el program de Titulo 1, y que se les dara oportunidad de participar en la educacion de sus hijos. 
· Las juntas y conferencias de padres seran en el primer semestre en diferentes momentos durante el dia para acomodar las necesidades de los padres. Fondos de Titulo 1 se pueden utilizer para el pago de gastos necesarios y razonables tales como intérpretes, traductores, cuidado de los ninos o los gastos de visita a la casa para que los padres puedan participar en las reuniones relacionadas con la escuela y sesiones de entrenamiento.  
· Una descripcion y explicacion del plan de estudios utilizado, las formas de evaluaciones académicas usadas para medir los niveles de progreso de los estudiantes y los niveles de habilidad que se espera que los estudiantes cumplan será proporcionado a los padres a través de conferencias, reuniones, y el boletín informative
· Un pacto entre los padres y la escuela disenado por los padres y el personal de la escuela que describe como los padres, el personal de la escuela y los estudiantes, compartiran la responsabilidad para mejorar en el rendimiento academico de los estudiantes. 
· Informacion relacionada a la escuela y programa para los padres, reuniones y otras actividades seran enviados a los padres de manera oportuna.
· Materiales y entrenamientos específicos, tales como hacer-y-llevar, para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para alcanzar sus metas
Los padres y los miembros de la comunidad son siempre bienvenidos en nuestra escuela. Haciendo sugerencias para mejorar nuestras escuelas y trabajando juntos, podemos hacer que todos los alumnos de nuestra escuela, sean estudiantes exitosos. 
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